

捐贈醫療物資 150 批次

重慶支援 39 國抗疫

【香港商報訊】記者童文武、蔣曦報道：在全球性疫情前，中國在做好自身疫情防控的同時，積極支援世界各國的抗疫工作，充分展示了大國情懷與擔當。

其中，重慶積極伸出援手，向境外捐贈防疫醫療物資 150 批次，受贈對象包括 39 個國家。



中國（重慶）與匈牙利第二次新冠肺炎疫情防控交流視頻會現場。

舉行視頻會分享防疫經驗

記者從重慶市政府外辦獲悉，17日，中國（重慶）與匈牙利第二次新冠肺炎疫情防控交流視頻會舉行。匈牙利駐重慶總領事羅瀾，匈牙利國家科拉尼肺結核和肺科醫院、匈牙利佩斯州托迪費倫茨醫院的專家與重慶市政府外辦副主任唐文，重慶市衛健委官員和重慶市疾控中心、重慶附二院、重慶附一院不同領域的專家與會。

唐文在視頻會上說，疫情以來，匈牙利醫療專家提出希望再次與重慶防疫專家視頻交流，重慶願繼續向匈牙利分享防疫經驗和診療方案，盡力為匈牙利疫情防控提供幫助。此前，重慶與匈牙利已於4月1日舉行了首次新冠肺炎疫情防控交流視頻會。羅瀾對重慶為幫助匈牙利渡過難關給予的大力支持，以及為中匈兩國共同應對疫情作出的貢獻表示感謝。他說，希望通過此次視頻交流，向重慶借鑒疫情防控的有益做法和經驗，助力匈牙利儘快戰勝這場疫情。

交流中，重慶醫療專家們高效率解答了匈方提出的問題，並向匈牙利醫護工作人員分享了防疫經驗和診療方案。

據了解，自今年3月以來，重慶市已先後與烏克蘭、亞美尼亞、匈牙利、巴西、美國、巴巴多斯、德國、法國、英國、俄羅斯等國舉行9場疫情防疫交流

視頻會。同時，根據外交部統籌安排，重慶市負責同烏克蘭、亞美尼亞、白俄羅斯三國不定期舉行疫情防疫交流視頻會，分享疫情防疫診療經驗。

選派 2 批醫療專家組援外

疫情蔓延導致很多國家醫療防護物資缺乏，重慶積極伸出援手。3月11日，重慶向韓國實施了第一批對外捐贈，此後不斷增加捐贈，先後向伊朗、新加坡、意大利、白俄羅斯、斯洛文尼亞、烏克蘭、阿爾及利亞、埃塞俄比亞、美國、巴西、哥斯達黎加等國以及上海合作組織實施捐贈。

截至6月15日，重慶市政府及有關區縣、部門、企業、協會共向境外捐贈防疫醫療物資 150 批次，受贈

對象包括 39 個國家，34 個國際友好城市，40 餘個境外企業、商會及民間組織。

重慶還派出抗疫醫療專家組。6月10日，由國家衛健委組建、重慶市人民政府選派的中國政府赴巴勒斯坦抗疫醫療專家組抵達拉馬拉。中國專家組與巴衛生部舉辦了抗疫經驗分享交流會，對巴以地區的 30 餘名中資機構、華僑華人、漢語教師及留學生代表開展抗疫技術培訓和指導。專家組還赴巴勒斯坦伯利恆新冠肺炎患者救治醫院、新冠病毒檢測中心，開展新冠肺炎疫情防控和救治技術交流，並考察了巴勒斯坦醫療機構和實驗室，交流分享防疫抗疫經驗。

截至目前，按國家統一部署安排，重慶市共選派 2 批抗疫醫療專家組共 25 名專家執行援外抗疫任務。

長春舉辦興隆綜保區推介會

【香港商報訊】為進一步加快長春市國際貿易及跨境電商產業發展，積極推動興隆綜保區高水平開放高質量發展，服務吉林省外經貿企業，推進跨境電商試區建設，6月17日下午，長春市貿促會主辦的長春興隆綜合保稅區推介會在長春舉行。

長春市貿促會會長徐懷武在會上致辭說，為更好服務長春市企業，長春市貿促會將進一步拓展國際聯絡渠道，推動長春市企業拓展國際市場；依託中國貿促會對外聯繫廣泛的優勢，組織企業參加總會組織的多邊、雙邊經貿促進活動；與總會 38 個駐外代表處保持

密切溝通，及時將經貿信息發布出去；進一步壯大長春國際商會力量，以整體優勢參與國際市場的開拓；圍繞促進貿易便利化，從企業需求出發，積極提升法律服務效能，為企業提供優質法律服務；積極推動長春市外貿產品進出口份額，增加優勢產品在國際市場的競爭力。

記者從推介會上了解到，長春市貿促會組織此次會談旨在鼓勵企業充分利用興隆綜保區功能開展業務，吸引吉林省外經貿企業將原在大連、天津等口岸的業務切換到本地，擴大長春市外貿進出口額，推進疫情

期間招商引資和項目落地。會上，興隆綜保區重點就綜保區的政策功能優勢、惠企政策及業務開展典型案例等進行了介紹。同時，長春市貿促會與綜保區聯合面向與會企業下發了調查問卷，對企業業務方向、政策需求、配套服務需求等方面進行詳細了解，為下一步招商奠定基礎。各界企業家就興隆綜保區政策功能、相關業務需求與貿促會、興隆綜保區工作人員進行了深度交流，展現出了極大的興趣，推介活動取得了良好效果。

黃文嫻 尹靈妍

雲南 23 措推進自貿區發展

【香港商報訊】為加快推進中國（雲南）自由貿易試驗區建設，以最大限度政策優惠推動自貿試驗區內企業發展、吸引更多企業在自貿試驗區落戶，以最優的環境促進制度創新，雲南省人民政府近日印發了《雲南省人民政府關於支持中國（雲南）自由貿易試驗區高質量發展的若干意見》（以下簡稱《若干意見》）。

自雲南自貿區正式掛牌以來，雲南各部門、各片區

按照「為國家試制度，為地方謀發展」的總要求，立足沿邊開放，突出跨境合作，全力以赴推進自貿試驗區建設，實現了高位謀劃、強勢布局。

《若干意見》在 8 個方面提出 23 條具體措施，主要聚焦 6 個方面：以更大的改革自主權提升自貿試驗區內生動力，以強力舉措推動自貿試驗區產業集聚發展，以金融對外開放拓展自貿試驗區發展空間，以財稅支持為自貿試驗區建設提供資金保障，以土地規劃

與管理引領自貿試驗區發展，以人才支持賦予自貿試驗區強勁動力。

據介紹，《若干意見》有兩個特點：一是更具系統性，雲南自貿區綜合支持政策是在充分學習借鑒了上海、廣東等先進發達地區自貿區的政策的基礎上，從雲南的實際情況出發給予自貿區支持；二是更具可操作性。

劉楊廣慶

成都高新區推進 33 重點項目

【香港商報訊】記者郭代勤報道：作為西部科學城的「一極」，成都日前在全市科技創新大會上推出中國西部（成都）科學城戰略規劃，以「一核四區」構建「核心驅動、協同承載、全域聯動」的發展格局。其中，四區中的一區——未來科技城由成都高新區全力打造，其位置位於成渝發展主軸——東部新區。

6月17日，記者從成都高新區獲悉，今年該區將推進 33 個重點項目，全年計劃完成投資 50 億元，加速推進未來科技城城市基礎設施建設。具體而言，成都高新區今年將以「獨立成市」理念，圍繞促進職住平衡、「人城產」

融合、先進要素聚集、吸引優秀人才、提高外部交通物流效率，全面啟動未來科技城約 54 公里骨幹路網和約 26 公里地下綜合管廊建設，打通西一線、東一線、北一線 3 座跨綽溪河大橋及機場南高速與東一線全互通立交、機場南高速與未來科技城起步區全互通立交、二繞與北一線全互通立交等 6 個向外交通節點，高品質打造福田 TOD 區域、大安溪公園景觀建設、松林山公園生態景觀等約 154 萬平方米的生態景觀。

據悉，抵達未來科技城的優越交通條件正迅速呈現。未來科技城距離成都天府國際機場僅 2 公里，機場將於 2021 年初正式通航；距離成都市區 45 公里，從成都三環路自駕經天府國際機場高速僅需約 30 分鐘，搭乘地鐵 18 號線從火車南站出發最快僅需約 35 分鐘，搭乘成自高鐵路從成都東站出發大約僅需 20 分鐘。

山西法院助力優化營商環境

【香港商報訊】山西省高級人民法院近日召開新聞發布會，向社會公開發布了《2019 年全省法院行政案件司法審查報告》和 2019 年行政審判十大典型案例。

值得一提的是，山西正處於經濟社會轉型發展的重要時期，基於服務全省轉型發展的大局考慮，山西省高級人民法院今年將優化營商環境作為行政審判白皮書的主題。相關負責人在發布會上表示，優化營商環境是一項社會性系統工程，人民法院在其中具有重要職能作用。

王利萍

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED 楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址:香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓
電話:(852)2581 2828
傳真:(852)2581 2818
電郵:enquiry@butdoyeungcpa.com

HCCW 205 / 2019

委任清盤人之法院聆訊通告

根據公司(清盤)規則 第45(2)條
UIL HONG KONG LIMITED (ALSO KNOWN AS UIL HONG KONG LTD) (強制清盤中) ("該公司") 公司清盤案2019年第205宗

致：該公司所有債權人及分擔人

現據香港高等法院的指示發出此通告，香港高等法院的黎達律師官將於二零二零年八月三日上午十時，於香港金鐘道三十八號高等法院二樓第三十七號庭對臨時清盤人根據公司(清盤及雜項條文)條例(第32章)第194條提出委任該公司清盤人之申請進行聆訊。

第一次債權人及分擔人會議結果的報告可向臨時清盤人在以下地址索取。

此通告日期為二零二零年六月十九日。

馬德民 共同及各別臨時清盤人

UIL Hong Kong Limited (強制清盤中)

羅申美企業顧問有限公司

地址：(852) 2583 1313

電話：(852) 2583 1313

傳真：(852) 2566 8946

中國北藥智慧產業園在黑開工

【香港商報訊】6月18日，黑龍江省百大項目——中國北藥智慧產業園在黑龍江自貿區哈爾濱片區正式開工建設。

據了解，中國北藥智慧產業園佔地約 41 萬平方米，建築面積約 82 萬平方米，計劃總投資約 100 億元，由珍寶島藥業集團投資建設。

該產業園重點建設中藥材交易中心、醫藥知識產權交易中心、醫藥商業總部基地、生物醫藥研發孵化基地、康養文化旅遊基地，協同推進黑龍江中藥產業「1+1+9」布局，即以哈爾濱新區為依託，以中國北藥智慧產業園為引領，帶動黑龍江省內 9 個（地）市中草藥種植基地供需結合、聯動發展。這不僅推動推動新區生物醫藥產業加速發展、快速集聚具有重要意義，而且對帶動 9 個（地）市中草藥實現規模種植、助力農民增收致富發揮特殊作用。

項目落地後，系統將構建線上、線下交易流通體系，着力打造集中藥材種植、流通、生產、研發、貿易、文旅於一體的大健康全產業鏈，形成千億級大健康產業集群。其中，中藥材交易中心將以哈爾濱新區為運營總部，建立中國北藥交易結算中心，開展境內外智慧藥業交易體系，建立中藥材商品交易中心及全國布局運營體系，引進的相關經營、交易單位不少於 2500 戶，實現大宗中藥材品種上線 50 個以上，現貨交易收額超千億元，安置就業人員超過 5000 人。

在奠基儀式上，中國北藥智慧產業園與首批入駐的 10 家企業簽約；哈爾濱新區與珍寶島集團及牡丹江、佳木斯、大慶等 9 個地市簽署中藥產業戰略聯盟。

該產業園建成後將聚集總部經濟，帶動 2000 至 3000 家企業，可為 3 萬餘人提供就業，實現年交易額 500 億至 1000 億元。同時，還將促進農藥種植結構調整，提升經濟效益，推動中國健康產業發展。

劉志華 付彥華

短消息

中廣電視總台上海總站牽手合肥高新區

【香港商報訊】作為第十二屆陸家嘴論壇「浦江夜話·科創板一周年」論壇的配套活動，「科創板企業傳媒港之夜」活動於 6 月 17 日成功舉辦。其間，中央廣播電視總台上海總站與合肥高新區等 6 個國家級高新區簽署戰略合作意向書，助力高科技企業登陸科創板。此間，由中央廣播電視總台上海總站聯合相關國家級高新技術產業開發區共同發起成立的「科創板俱樂部」亦正式亮相。該俱樂部將融合中央廣播電視總台國家級傳媒資源、上海世界級金融和科創資源、國家級高新區頂部產業資源，將上海國際傳媒港打造成科創企業的服務基地，更好地促進科創企業健康快速成長。

柏永

膠東經濟圈一體化 掀資本賦能新篇章

【香港商報訊】記者從山東青島獲悉，為加快膠東經濟圈一體化發展，推進青島、煙台、威海、濰坊、日照五市金融合作發展，6月17日，五市地方金融監督管理局局長在線上以視頻方式共同簽署《膠東經濟圈一體化金融戰略合作協議》，開啓膠東經濟圈一體化以資本力量促金融合作的新篇章。

根據《協議》，膠東五市擬圍繞金融服務實體經濟、擴大對外開放、推動改革創新、發展資本市場、防範處置金融風險、加強地方金融監管、培育金融人才、落實「雙招雙引」等金融改革、發展、穩定的各個方面，開展多層次、寬領域、創新型的全面戰略合作。

另悉，第一場青島、煙台資本與產業對接合作大會擬於 6 月下旬在煙台市舉辦，這也是膠東五市金融一體化合作的首個落地項目。

齊薇然

河南省管企業經濟運行企穩向好

【香港商報訊】6月17日，河南省政府新聞辦召開「河南省管企業五月份經濟運行企穩向好」新聞發布會。記者從發布會上獲悉，進入 5 月份以來，隨著復工復產工作的扎實推進，各項經濟刺激政策效應逐步顯現，宏觀經濟正逐步向常態化復蘇，河南省管企業經濟運行出現企穩向好勢頭，5 月份整體實現扭虧為盈。河南省政府國資委黨委委員、副主任劉孟連介紹，河南省管企業面對新冠疫情的重大衝擊，一方面搶抓內地消費回暖和進口替代機遇，大力開拓國內市場；另一方面狠抓內部管理，扎實推進降本增效、減虧控虧等專項工作。

王皓萍 鄭玉峰

中國(呼和浩特)跨境電商綜合試驗區開通

【香港商報訊】中國（呼和浩特）跨境電商綜合試驗區業務開通儀式日前在內蒙古和林格爾新區智能製造產業園舉行，標誌著內蒙古和呼和浩特市跨境電商發展進入新階段。呼和浩特市副市長王和霞在參觀試區時指出，把內蒙古建成中國向北開放的重要橋頭堡，是習近平總書記對內蒙古的重要指示要求。內蒙古要以試區為陣地，發展好呼和浩特跨境電商，暢通「買全球」和「賣全球」，努力讓跨境電商綜合試驗區在推動全區經濟高質量發展中作出更大貢獻。

郭建龍

廣東省深圳市中級人民法院公告

(2019)粵 03 民初 4002 號

吳智文、徐淑青：

本院已經受理原告深圳龍崗鼎業村鎮銀行股份有限公司與被告粵西縣學之泉置業有限公司、郭泉鑫、洪雲雲、吳智文、徐淑青、中天信實業（深圳）有限公司、深圳學之泉集團有限公司合同糾紛案，案號為(2019)粵 03 民初 4002 號。因你方下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十二條的規定，向你們公告送達起訴狀副本、應訴通知書、舉證通知書、證據交換通知書、傳票、全套證據。你方提交答辯狀的期限為公告期滿後 30 日。本院定於 2020 年 10 月 29 日 9:30 在本院第四審判庭進行證據交換，並於 2020 年 10 月 29 日 15:00 在第四庭公開開庭審理。逾期不到，本院將依法缺席審理。自本公告發出之日起，經過 90 日，即視為送達。

廣東省深圳市中級人民法院

二〇二〇年六月十九日

遺失聲明

AVLAB Technology Inc. 遺失一份由 K-Apex Logistics (HK) Co., Ltd. 發出的正本尾紙，入倉號：APX/OAK-58195，聲明作廢。